
• Sala de 

Regidores 

Oficio: CEHPyPM/0217/2026 
Asunto: Se convoca a Décima Tercera Sesión Ordinaria 

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, Vocal 
Regidora Diana Araceli González Martínez, Vocal 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra, Vocal 
Regidor Juan Alberto Salinas Macías, Vocal 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres, Vocal 
Regidora Mariana Fernández Ramírez, Vocal 
Vocales de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres, Presidenta 
Regidora María Andrea Medrana Ortega, Vocal 
Regidor Mario Hugo Castellan s lbarra, Vocal 
Regidora Teresa Naranjo Ari s, Vocal 
Regidor José de Jesús Becerra Santiago, Vocal 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Ser;vicios Municipales 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez, Presidenta 
Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, Vaca 
Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez, Vocal 
Regidor José de Jesús Becerra Santiago, Vocal 
Regidor Julio César Covarrubias �ehdoza, btal 

� Gobierno de 
� Guaclalajara 

24 ABR. 20�
RECIBIDO

Unidad de Sala Edilicia
Secretaría General

Integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

Regidora Mariana Fernánde Ramírez, Pr:esidenta 
Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez, Vocal 
Regidor Salvador Alcázar Mendívil, Vocal 
Regidor Gabriel Vázquez S árez, Vocal 
Regidor José de Jesús Becerra Santiago, Vocal 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social 

Anteponiendo un cordial saludo, de conformidad con los artículos, 108 fracción 1, 110 
fracción XI, 111 fracciones 1, 111, 113 y demás relativos del Código de Gobierno del Municipio 
de Guadalajara, de la manera más atenta, se les convoca a la Décima Tercera Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que se llevará 
a cabo el día miércoles 29 de abril de 2026, a las 11:00 horas, en el Salón de Ex Regidoras y 
Ex Regidores, ubicada en Palacio Municipal, en calle Hidalgo #400, colonia Centro, en esta 
Ciudad de Guadalajara, Jalisco, misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

Hidalgo 400, 
Centro Histórico, 44100, Guadalajara, Jal. 
Guadalajara.gob.rnx 
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Hidalgo 400, 
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Orden del día 

1. Lista de asistencia y declaración de quorum;
2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día;
3. Lectura y, en su caso debate y aprobación del acta de la décima segunda sesión

ordinaria celebrada el 25 de marzo del 2026, de la Comisión Edilicia de Hacienda
Pública y Patrimonio Municipal;

4. Lectura, en su caso debate y aprobación de dictamen de la Comisión Edilicia de

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como convocante y las Comisiones

Edilicias de Servicios Municipales y de Gol_>ernación, Reglamentos y Vigilancia

como coadyuvantes que resuelven el siguiente:
4.1 Turno 241/18 relativo a la Iniciativa de la ciudadan�nna Bárbara Casillas

García, a la fecha de presentación Sindico de este Ayuntamiento para
. .. /ev_ocación de concesiones; /

5. �e-�tura
1

� en su caso debate y apr:ob ción de dictamen de la Comisión Edilicia de

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como convocante y la Comisión Edilicia 

de Seguridad Ciudapana y Prevención Social como coadyuvante que resuelven el
siguiente: ·•
5.1 . ·turno 125/25 relativo a la Iniciativa de la regidora Mariana Fernández

Ramírez, para colocar cá aras de vigilancia en las solapas de los
uniformes de los policías d Guadalt1jara;

6. Lectura, en su caso debate y aprobación de dictámenes de la Comisión Edilicia
de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que resuelven los siguientes:
6.1 Turno 250/23 relativo al Oficio DGJM/DJCS/RDl/2847 /2023 de la Dirección

de lo Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato del salón de usos
múltiples del Parque Amarillo, a f9vor de la Junta de Colonos Jardines
Alcalde;

6.2 Turno 216/25 relativo a los Oficios DP/DV/1536 y 1878/2025 de la
Dirección de Patrimonio, para la desincorporación y baja de vehículos
propiedad municipal;

6.3 Turno 338/25 relativo a la Iniciativa de la Presidenta Municipal Verónica
Delgadillo García, que exhorta a la Cámara de Diputados la creación de un
Fondo de Capitalidad y la reincorporación del Fondo Metropolitano;
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6.4 Turno 059/26 relativo al Oficio DP/DV/0329/2026 de la Dirección de 

Patrimonio, para la desincorporación y baja de vehículo propiedad 

municipal; 

7. Informe semestral de la Secretaría Técnica en cumplimiento del artículo 112,

fracción VIII del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara;

8. Asuntos varios; y

9. Clausura de la sesión.

Sin otro particular, agradezco de antemano su asistencia, reiterándome a sus órdenes para 

cualquier duda o aclaración. 

Atentame 

, Jalisco a 

RobCeslfm4nctt 
Regldorn 

C.c.p. Lic. José Manuel Romo Parra, Secretario General.- para su conocimiento y efectos en términos del

artículo 111, fracción I del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara.

C.c.p. C. Jesús Salazar Luna1 Titular de la nidad de Sala Edilicia.- para su conocimiento.

C.c.p. Archivo

AIRJ/FMMV 
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